



Název veřejné zakázky: **Tiskárny, multifunkční zařízení a tonery pro Krajskou zdravotní, a.s. 2022 II.**

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na dodávky

Režim veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **3086/2022**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1:

- 1) V příloze č. 4 s názvem „Příloha č. 4 - Technická specifikace.xlsx“ je v listu „T2“ uveden požadavek na minimální výtěžnost toneru (řádek č. 24) – „min. 20 000 stran“. Oproti tomu je v příloze č. 6 s názvem „Příloha č. 6 - Rozklad nabídkové ceny.xlsx“ u požadavku na toner k laserové tiskárně 2 uveden požadavek na min. 10 000 stran. Prosím Vás o upřesnění.

Odpověď na dotaz č. 1:

V Příloze č. 6 - Rozklad nabídkové ceny je mylně uvedena kapacita toneru 10 000 stran u Laserové tiskárny 2. Správná hodnota je 20 000 stran na základě ISO/IEC 19752.

Zadavatel upravil Přílohu č. 6 - Rozklad nabídkové ceny.

Dotaz č. 2:

- 2) V příloze č. 4 s názvem „Příloha č. 4 - Technická specifikace.xlsx“ je v listu „T3“ uveden požadavek na minimální výtěžnost tonerů (řádek č. 24) – „černá min. 7 000 stran, barevné min. 5 000 stran pro každou barvu“. Oproti tomu je v příloze č. 6 s názvem „Příloha č. 6 - Rozklad nabídkové ceny.xlsx“ u požadavku na toner k laserové tiskárně 3 uveden požadavek na min. 7 500 stran u černého toneru a 6 000 u tonerů barevných. Prosím Vás o upřesnění.

Odpověď na dotaz č. 2:

V Příloze č. 6 - Rozklad nabídkové ceny je mylně uvedena kapacita černého toneru 7 500 stran a kapacita barevného toneru 6000 stran u Laserové tiskárny 3. Správná hodnota černého toneru je 7 000 stran na základě ISO/IEC 19752 a 5 000 stran na základě ISO/IEC 19752 u barevného toneru.

Zadavatel upravil Přílohu č. 6 - Rozklad nabídkové ceny.

**Dotaz č. 3:**

- 3) V příloze č. 4 s názvem „Příloha č. 4 - Technická specifikace.xlsx“ je v listu „MT2“ uveden požadavek na minimální výtěžnost tonerů (řádek č. 29) – „černá min. 7 000 stran, barevné min. 5 000 stran pro každou barvu“. Oproti tomu je v příloze č. 6 s názvem „Příloha č. 6 - Rozklad nabídkové ceny.xlsx“ u požadavku na toner k multifunkčnímu zařízení 2 uveden požadavek na min. 7 500 stran u černého toneru a 6 000 u tonerů barevných. Prosím Vás o upřesnění.

Odpověď na dotaz č. 3:

V Příloze č. 6 - Rozklad nabídkové ceny je mylně uvedena kapacita černého toneru 7 500 stran a kapacita barevného toneru 6000 stran u Multifukčního zařízení 2. Správná hodnota černého toneru je 7 000 stran na základě ISO/IEC 19752 a 5 000 stran na základě ISO/IEC 19752 u barevného toneru.

Zadavatel upravil Přílohu č. 6 - Rozklad nabídkové ceny.

Dotaz č. 4:

- 4) V příloze č. 4 s názvem „Příloha č. 4 - Technická specifikace.xlsx“ je v listu „MT3“ uveden požadavek na minimální výtěžnost tonerů (řádek č. 30) – „černá min. 25 000 stran, barevné min. 25 000 stran pro každou barvu“. Oproti tomu je v příloze č. 6 s názvem „Příloha č. 6 - Rozklad nabídkové ceny.xlsx“ u požadavku na toner k multifunkčnímu zařízení 3 uveden požadavek na min. 34 000 stran u černého toneru a 29 000 u tonerů barevných. Prosím Vás o upřesnění.

Odpověď na dotaz č. 4:

V Příloze č. 6 - Rozklad nabídkové ceny je mylně uvedena kapacita černého toneru 34 000 stran a kapacita barevného toneru 29 000 stran u Multifukčního zařízení 3. Správná hodnota černého toneru je 25 000 stran na základě ISO/IEC 19752 a 25 000 stran na základě ISO/IEC 19752 u barevného toneru.

Zadavatel upravil Přílohu č. 6 - Rozklad nabídkové ceny.

Dotaz č. 5:

- 5) Vzhledem k tomu, že u zařízení formátu A3 (MT3), jsou válce oddělené od tonerů, zohlední Zadavatel i válce ve výpočtu ceny, aby měl fixovanou cenu po celé období?

Odpověď na dotaz č. 5:

Zadavatel upravil Přílohu č. 6 - Rozklad nabídkové ceny, kde doplnil válce.

**Dotaz č. 6:**

- 6) V předmětu zadávací dokumentace je uvedeno: "Předmětem této veřejné zakázky jsou průběžné dodávky laserových tiskáren, multifunkčních zařízení a k nim kompatibilních tonerů pro jednotlivé odštěpné závody Krajské zdravotní, a.s., dle aktuálních potřeb zadavatele, včetně jejich logistického zajištění, na základě uzavřené rámcové dohody po dobu 24 měsíců", oproti tomu je v příloze č 6 s názvem „Příloha č. 6 - Rozklad nabídkové ceny.xlsx“ pod tabulkou uvedeno: „Zadavatel požaduje nabídku pouze originálních tonerů“. Prosím Vás o upřesnění.

Odpověď na dotaz č. 6:

Zadavatel požaduje pouze originální spotřební materiál od výrobce nabízeného zařízení.

Dotaz č. 7:

Zadavatel uvádí požadavek v kategorii Laserová tiskárna 1 a Multifunkční zařízení 1 v technické specifikaci výtěžnost toneru 9 tis. dle ISO normy. Vzhledem k předpokládanému objemu tisku je tato kapacita dle našeho názoru naddimenzovaná. Navíc se nám zdá, že celkové zadání a technické specifikace jsou psány na jediného konkrétního výrobce a tím jsou porušeny podmínky zákona o zadávání veřejných zakázek v oblasti transparentnosti, zákazu diskriminace a rovného zacházení. Vzhledem k tomu žádáme Zadavatele, aby snížil parametr ohledně výtěžnosti na kapacitu 7 tis. dle ISO normy. Tato změna požadavku zadavatele umožní účast více uchazečů a pro Zadavatele, jakožto řádného hospodáře, rovněž celkově ekonomicky výhodné nabídky.

Odpověď na dotaz č. 7:

Požadovaná minimální výtěžnost toneru byla stanovena, tak aby odpovídala využití zařízení. Zadavatel trvá na požadavku minimální výtěžnosti toneru 9 000 stran na základě ISO/IEC 19752 v kategoriích Laserová tiskárna 1 a Multifunkční zařízení 1.

Dotaz č. 8:

Zadavatel uvádí požadavek v kategorii Laserová tiskárna 2 v technické specifikaci výtěžnost toneru 20 tis. dle ISO normy. Vzhledem k předpokládanému objemu tisku je tato kapacita dle našeho názoru naddimenzovaná. Navíc se nám zdá, že celkové zadání a technické specifikace jsou psány na jediného konkrétního výrobce a tím jsou porušeny podmínky zákona o zadávání veřejných zakázek v oblasti transparentnosti, zákazu diskriminace a rovného zacházení. Vzhledem k tomu žádáme Zadavatele, aby snížil parametr ohledně výtěžnosti na kapacitu 10 tis. dle ISO normy. Tato změna požadavku zadavatele umožní účast více uchazečů a pro Zadavatele, jakožto řádného hospodáře, rovněž celkově ekonomicky výhodné nabídky.

Odpověď na dotaz č. 8:

Požadovaná minimální výtěžnost toneru byla stanovena, tak aby odpovídala využití zařízení. Zadavatel trvá na požadavku minimální výtěžnosti toneru 20 000 stran na základě ISO/IEC 19752 v kategorii Laserová tiskárna 2.

**Dotaz č. 9:**

Zadavatel uvádí požadavek v kategorii Multifunkční zařízení 3 v technické specifikaci výtěžnost černého toneru 25 tis. a barevného toneru také 25 tis. dle ISO normy. Vzhledem ke kategorii A3 zařízení zde výrobci většinou logicky disponují rozdílnou kapacitou černých a barevných tonerů. Kapacita černého tonerů bývá logicky vyšší, nežli barevných, vzhledem k objemu a povaze požadavků na tisk u A3 zařízení. Navíc se nám zdá, že celkové zadání a technické specifikace jsou psány na jediného konkrétního výrobce a tím jsou porušeny podmínky zákona o zadávání veřejných zakázek v oblasti transparentnosti, zákazu diskriminace a rovného zacházení. Vzhledem k tomu žádáme Zadavatele, aby přehodnotil svůj požadavek na výše uvedené parametry, např. na výtěžnost černého toneru 30 tis. a výtěžnost toneru barevného 20 tis. stran. Tato změna požadavku zadavatele umožní účast více uchazečů a pro Zadavatele, jakožto řádného hospodáře, rovněž celkově ekonomicky výhodné nabídky.

Odpověď na dotaz č. 9:

Požadovaná minimální výtěžnost toneru byla stanovena, tak aby odpovídala využití zařízení. Zadavatel trvá na požadavku minimální výtěžnosti černého toneru 25 000 stran, a minimální výtěžnosti barevného toneru 25 000 stran na základě ISO/IEC 19752 v kategorii Multifunkční zařízení 3.

Dotaz č. 10:

Zadavatel uvádí požadavek v kategorii Multifunkční zařízení 3 v technické specifikaci kapacitu zásobníku 550 listů A4 pro hlavní zásobník. Tento požadavek je velmi neobvyklý a těžko zdůvodnitelný. Většina výrobců disponuje standardní kapacitou zásobníku na 500 listů A4. Navíc se nám zdá, že celkové zadání a technické specifikace jsou psány na jediného konkrétního výrobce a tím jsou porušeny podmínky zákona o zadávání veřejných zakázek v oblasti transparentnosti, zákazu diskriminace a rovného zacházení. Vzhledem k tomu žádáme Zadavatele, aby přehodnotil svůj požadavek a to na min. 500 listů A4. Tato změna požadavku zadavatele umožní účast více uchazečů a pro Zadavatele, jakožto řádného hospodáře, rovněž celkově ekonomicky výhodné nabídky.

Odpověď na dotaz č. 10:

Zadavatel umožní v kategorii Multifunkční zařízení 3 nabídnout s Hlavním zásobníkem na 500 listů.

Dotaz č. 11:

Zadavatel uvádí v kategorii Multifunkční zařízení 3 v technické specifikaci možnost volitelného podstavce, přitom jeho nabídková cena není zadavatelem požadována. Žádáme tímto Zadavatele o upřesnění, ohledně cenotvorby při dodávkách těchto podstavců.

Odpověď na dotaz č. 11:

Zadavatel aktuálně neplánuje vybavit tiskárny z kategorie Multifunkční zařízení 3 podstavcem pro umístění na zem. Nicméně v budoucnu může být požadováno vybavení těchto zařízení podstavcem pro umístění na zem, a tak chce být Zadavatel na tento požadavek připraven.



V souvislosti s výše uvedeným upravil zadavatel znění zadávací dokumentace.

Původní znění zadávací dokumentace:

Předmět veřejné zakázky

Předmětem této veřejné zakázky jsou průběžné dodávky laserových tiskáren, multifunkčních zařízení a k nim kompatibilních tonerů pro jednotlivé odštěpné závody Krajské zdravotní, a.s., dle aktuálních potřeb zadavatele, včetně jejich logistického zajištění, na základě uzavřené rámcové dohody po dobu 24 měsíců.

Upravené znění zadávací dokumentace:

Předmět veřejné zakázky

Předmětem této veřejné zakázky jsou průběžné dodávky laserových tiskáren, multifunkčních zařízení a k nim **originálních** tonerů pro jednotlivé odštěpné závody Krajské zdravotní, a.s., dle aktuálních potřeb zadavatele, včetně jejich logistického zajištění, na základě uzavřené rámcové dohody po dobu 24 měsíců.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek

V Ústí nad Labem dne: 20-01-2023

02
Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
.....
MUDr. Petr Malý, MBA
Generální ředitel

Přílohy:

Zadávací dokumentace platná od 19.1.2023

Příloha č. 4 – Technická specifikace platná od 19.1.2023

Příloha č. 6 – Rozklad nabídkové ceny platný od 19.1.2023